11Iro

HAmsn: enena
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.09.2012 13:46:27

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 10.09.2012 15:07:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/269897/answer/269926




9T0 MOXKeT OBITh CBSI3aHO C PA3HBIMM IPUYMHAMHU(3aCTOM, XPOHUYECKUHM BOCIIAIUTENIBbHEIN ITPOLIECC),
HO ceryac Hago o6paTUThLCA K Bpady, YTOOH He IOTEPATH IUUKO.



